

“欢乐中原·魅力郑州” 大展我市群众文化风

本报讯(记者 左丽慧 实习生 张铨)由省委宣传部组织开展的大型系列群众文化活动至今已有6个年头,我市以此为契机大力开展的“欢乐中原·魅力郑州”系列活动也广受好评。昨日,河南省“欢乐中原”群众文化活动集中采访报道组来到我市登封,对这里的群众文化活动的热情与幸福。

据了解,我市“欢乐中原·魅力郑州”活动开展以来,在全市范围内举行了文艺汇演、露天舞台演出、广场文化活动、文艺比赛、群众(社区)文化艺术节、电影放映以及静态文艺展览活动等形式多样、内容丰富的群众文化活动。活动在全市范围内反响强烈,广大基层群众踊跃参与,群众文化活动遍地开花。仅今年前8个月,全市共组织开展各类群众文化活动6000余场(次),其中华夏优秀传统文化集中展示活动、“舞台艺术进乡村、进社区”活动、首届郑州市“群星奖”评选活动、消暑广场文化活动、“六一”节日期间演出活动、郑州市首届曲艺大赛、郑州市第十一届歌手大赛、郑州市第一届群众(社区)文化艺术节等活动更是引起了群众的极大参与热情与好评,参与群众

近700万人次。

“我打盘鼓有三四年了,和姐妹们一样,自从接触了盘鼓,生活变得充实了,空闲的时候再也不想打麻将了,一有空就出来打打鼓,生活非常愉快。”耿庄村的杨二姐满脸幸福地告诉记者,打盘鼓不仅有益身心,还在经济上给予她们很大帮助,“如今我们盘鼓队越打越好,市里、县里很多活动都请我们去表演,有时候打一场比赛就有几百元的出场费,再也不用为经济发愁了。”

“我们的活动指导思想非常明确,通过组织开展群众文化活动,有效地提高了群众的精神层面,充实了群众业余生活,引导群众‘自我教育、自我服务’,同时激发了广大人民群众文化创造的巨大活力。”市委宣传部副部长董建山介绍,我市将继续开展好专业文化工作者进社区、舞台艺术进乡村进社区、“欢乐中原·魅力郑州”广场文化活动等日常性群众文化活动,进一步带动城乡群众文化活动的广泛开展,丰富人民群众的文化生活。

郑州人民广播电台 主持人大赛昨落幕

本报讯(记者 刘伟平)历时三个月的郑州人民广播电台第七届主持人大赛昨日落下帷幕。经过激烈角逐,来自南昌大学的弓笑尘从12名选手中脱颖而出摘得桂冠。

本次比赛分为高校赛区、网络视频赛区和社会综合赛区,自5月17日启动以来,共有近千人报名高校赛区、百余人报名网络视频赛

区、500余人报名社会综合赛区。经过海选、复赛、半决赛、总决赛等4轮26场比赛的激烈角逐,12名选手闯入总决赛。

最终,来自南昌大学播音主持专业的弓笑尘获得冠军,决赛还评出二等奖2名和三等奖3名。另外,包括一、二、三等奖在内的9名选手现场获得郑州人民广播电台客座主持人聘书。

U13总决赛建业获第10

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,全国U13总决赛日前在昆明落幕,代表河南建业梯队出战的郑州中学队最终获得第10名。

今年全国共有35支俱乐部梯队参加联赛,经过分区赛等选拔,最后14支国内梯队获得决赛资

格。另外加上两支法国俱乐部的梯队,共16支球队进军总决赛。

负责建业青训工作的陈文杰告诉记者,这次去的队员都来自建业合作的省内小学基地,他们都是边上学边训练,这次只是短暂集中,能取得这样的成绩实属不易。

少年体操赛我省收获丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体操运动管理中心获悉,在日前于广东佛山结束的2012年全国少年体操比赛总决赛中,我省体操小将发挥出色,共摘得5枚金牌、3枚银牌和3枚铜牌。

本次比赛共有来自国内20支队伍的204名运动员参赛,我省体操队共派出了6男3女9名适龄队员参赛。

省青少年乒乓球赛开拍

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2012省青少年乒乓球锦标赛在洛阳新区体育中心体育馆开拍。本次比赛共吸引来自全省16个省辖

市派队参赛,分为团体比赛和男、女单打比赛,设有男女青年组、男女甲组、男女乙组、男女丙组、男女丁组5个组别。

美网:李娜郑洁同晋级



新华社

纽约8月28

日电 美国网

球公开赛首日

比赛波澜不惊,高排位种子都顺利晋级。中国金花李娜和郑洁都通过首轮,男单头号费德勒同3号种子默里都以直下三盘表现晋级次轮。

美网的早场比赛曾因暴雨一度中断。9号种子李娜的首轮对手是2009年美网青少年组冠军、英国选手沃特森,比赛进行到第二盘李娜5:3领先时被迫中断两个半小时,比赛继续进行,李娜只用时三分钟就结束

了比赛。李娜共五次破发对手,以6:2和6:3轻松获胜。李娜第二轮的对手是澳大利亚选手德拉科恰,德拉科恰同样在首轮以6:2和6:3击败乌克兰的楚伦科晋级。

郑洁原定于下午5点的比赛因阴雨天气推迟到晚上进行。作为28号种子,郑洁首轮面对今年曾在法网淘汰小威的法国名将拉扎诺。在4:6先失一盘的情况下,郑洁顽强地以6:2将比分扳平,随后拉扎诺宣布因伤退赛,郑洁晋级第二轮。次轮郑洁的对手是斯洛伐克选手莱巴里科娃,斯洛伐克人以6:3、2:6和6:3淘汰了谢淑薇。

女单头号种子阿扎伦卡、3号种子莎拉波娃和卫冕冠军斯托瑟都强势晋级。阿扎伦卡全场只给对手、俄罗斯人帕诺瓦留了一局,几乎剃对手光头;莎拉波娃以

两个6:2淘汰匈牙利选手金克;7号种子斯托瑟以两个6:1击败克罗地亚的马蒂奇。5号种子科维托娃和23号种子克里斯特尔斯也都成功晋级。

男单方面,头号种子费德勒以6:3、6:2和6:4击败美国选手扬;奥运冠军默里也直落三盘,以6:2、6:4和6:1轻取俄罗斯选手伯格莫洛夫。西班牙的沃达斯科和美国的费什也都挺进第二轮。

提前出局的种子选手基本出现在女单里。16号种子、德国选手利斯基不敌罗马尼亚的西尔斯基;18号种子、德国的格尔格斯科夫不敌捷克的波利斯科娃;27号种子、西班牙的加里古斯被另一名将克选手赫拉德卡淘汰。去年的美网八强选手、德国人佩特科维奇也在首轮被淘汰。

郑洁决意出战巴西奥运会

新华社纽约8月27日专

电 奥运会三朝元老郑洁27日在美网单打首轮战胜法国名将拉扎诺后表示,受教练兼丈夫张宇和双打搭档斯洛文尼亚名将莱伯尼克的

影响,她更加坚定了出战下届里约奥运会的目标。今年8月在伦敦奥运会上,第三次出征奥运会的郑洁先是女单首轮出局,接着又在女双第三轮出现胜机的情况下被对手逆转,挡住了奖牌大战门外,赛后她在住地流下了热泪,甚至产生了与奥运会说再见的念头。

郑洁的教练兼丈夫张宇当时安慰她说:“谁说(伦敦奥运会)是最后一届?如果你想打,什么情况都可以发生。”

与晏紫联手两度夺得大满贯女双冠军的郑洁介绍说,今年温网期间斯莱伯尼克主动找到她希望与她搭档双打,结果两人一拍即合。奥运会后两人搭档参加了两站大赛,结果一站进入半决赛,一站进入决赛,感觉相当不错。本届美网她们将第三度联手。

郑洁说,她在技战术打法和肢体语言上从斯莱伯尼克那里学到了很多新东西,而且她的新搭档也鼓励她继续征战,准备四年后的里约奥运会。

郑洁说:“我从小就擅长双打,在场上双打的痕迹和概念都很强,我觉得只要愿意打,单打我不敢保证,但双打应该还能再打一届。”



伦敦残奥会 “关键词”

激励一代人:伦敦奥运会和伦敦残奥会的口号都是“激励一代人”。

曼德维尔:伦敦残奥会的吉祥物名叫曼德维尔。曼德维尔是长着一只大眼睛的机器人,主色调为金属色,富有运动性。曼德维尔头部有代表国际残奥委会标志的三个扇叶,头上的黄灯来自伦敦标志性的黑色出租车。曼德维尔的名字具有特殊意义。英国是残奥运动的发源地,上世纪40年代,古特曼医生在斯托克·曼德维尔医院建立了脊髓科,帮助脊髓损伤的二战退役军人通过参加体育活动达到促进康复的目的,并于1948

年举办了有轮椅运动员参加的斯托克·曼德维尔运动会,这是残奥会的前身。

比赛项目:伦敦残奥会设视力残疾、肢体残疾和智力残疾三个类别,比赛共设置20个大项(其中自行车设公路自行车和场地自行车两个分项),503个小项。

残奥会奖牌:伦敦残奥会共设金牌、银牌、铜牌各503枚,共计1509枚。由于存在并列的问题,总奖牌统计数可能会多于1509枚。残奥会奖牌

设计者为华裔女设计师张翠莲。

运动员人数:有来自166个国家和地区的4200名运动员参加伦敦残奥会,其中,女运动员人数为1513人,超过任何一届残奥会的女运动员人数。东道主英国的运动员人数为288人,中国代表团运动员为282人。

残奥村:伦敦残奥会的残奥村由奥运村转变而来。8月22日开村,9月12日闭村。残奥会期间,接待约4200名运动员、3500名随队人员及22条辅助犬等。

门票:据报道,伦敦市民购买残奥会门票相当踊跃,票价便宜是一个重要因素。伦敦奥组委8月27日宣布,伦敦残奥会的门票已售出240万张,仅剩10万张,海外观众人数约有50万人。

伦敦碗:伦敦奥林匹克体育场的“昵称”。位于奥林匹克公园南边,2008年5月22日正式开工建设,2011年3月29日完工。场内设8万个座位。伦敦奥运会开闭幕式和田径比赛在此举行,伦敦残奥会的开闭幕式和田径比赛也将在此举行。因其外形酷似一只碗,被人们称为“伦敦碗”。新华社伦敦8月28日专电

无线生活 指尖绽放

欲行千里而先知路况,家中安坐而客票已得,手机挂号而无需奔忙,超市未到而折扣在手……随着8月9日“智慧金水”战略合作框架协议签订,郑州移动“无线城市”的建设工作又迈上新台阶,上述无线生活的描述也进一步由规划走进了现实。

移动改变生活,特别是自“无线城市”正式发布的近两年时间里,郑州市民的无线生活发生了许许多多令人惊喜的改变,一机在手,无限可能,无限便捷的无线生活,正从指尖绽放。

便民有移动 “难事”轻松办

如今,“看病难”的问题困扰着市民,对于很多市民来说,看病难的第一关便卡在挂号上,而有了近日郑州移动和卫生局联合推出的“无线城市手机预约挂号”服务,市民只需安坐家中动动拇指,即可“秒杀”专家号,看病不再难。

据了解,通过郑州“无线城市”平台的手机预约挂号系统,市民可以通过手机,上

网进行远程挂号和实时挂号,不必再提前到医院排队。只要登录“无线城市”网站,即可预约7天以内的专家号,选择合适的专家,填写姓名、身份证号码和联系方式,确认预约成功后,即可得到一个预约流水号,到医院根据流水号看病,免去了凌晨到医院排队的烦恼。

同时,记者还了解到,未来,基于手机支付的医疗应用还将拓展到通过手机查询检查结果、手机缴纳药费等功能。随着“无线城市”的不断发展、完善,医院的诊疗费、化验费、药费缴费排队现象也都将逐步得到缓解。

除了“看病难”以外,在如今的郑州,“出行难”算得上是市民生活的另一难题,特别是夏天,本身就复杂的路况再加上多变的天气,更是让不少市民苦不堪言。其实,你只需登录“无线城市”平台,各种交通、天气信息就都可以轻松获取,“出行难”也不会再难了。

“我最经常用的就是‘智能公交’功能。”市民魏先生告诉记者,“在手机上输入线路、方向以及我所在的站点,我就能立刻

知道我要等的公交车现在走到哪儿了,离我还有几站,大概多久能到。另外,当我想去一个陌生地方的时候,也可以通过‘公交查询’功能,轻松获得我需要的公交换乘线路,真是太方便了。”

据了解,魏先生所提到的“智能公交”、“公交查询”功能,都是“无线城市门户平台”上“交通信息”栏目的有机组成部分,除了公交以外,通过“交通信息”栏目,高速公路、航班、长途交通班次线路、火车时刻表等交通资讯都可以通过语音、短信、互联网、手机上网等多种渠道轻松获取。

发展有移动 提速都市区

为宇通提供信息化解决方案,为地税局提供综合应用方案……仅在去年至今,正是在郑州移动的积极努力下,郑州更多的行业、企业就得以进一步享受到了移动信息化应用给生产、经营带来的方便和快捷,郑州都市区建设的脚步也随着这些行业应用和信息化方案的投入使用而加快了步伐。

据了解,数年来,郑州移动已为郑州数百家机关、企事业单位以及特定行业量身打造了信息化产品或信息化解决方案,作为“无线城市”的一部分,无数的企业、单位都藉此踏上了高速发展的信息化快车道。同时,除了为各行各业提供各种信息化产品及方案以外,在“无线城市”的建设中,郑州移动也始终坚持“加快政务信息资源的整合开发,加快推进行业应用的开发和新一代信息技术应用的推广以及物联网、云计算等产业的发展。经过近两年的发展,“无线城市”已经充分融入了郑州都市区建设,成为了影响城市发展的重要基础工程。

读书有移动 校园“随e行”

除了各种不断完善的便民举措以及为企业、政府量身打造的各种信息化行业应用之外,在校园中,移动“无线城市”也正以自己的力量,助推着广大师生以及家长的无线生活在指尖绽放。

在“智慧金水”以及今年年初签订的“无线东区”战略合作协议中,大学校园内的WLAN无线网络覆盖都被当做了个重点项目而着重强调。如今,行走在郑州的各大高校,你的手机、平板电脑等移动设备可以很方便地搜索、连接到带有“CMCC-EDU”字样的移动WLAN无线信号,随时畅享高速、稳定的无线宽带,畅享无处不在的校园“随e行”。

在加大校园无线网络覆盖建设的同时,多年来,郑州移动还不断与各高校加深合作,陆续为多个高校提供了量身定制的信息化办公方案,大大方便了高校教师及工作人员办公和管理工作。

另外,多年来,郑州移动也不断加大教育相关信息化应用的开发、推广力度,仅在去年,郑州移动就先后发布了“宝贝成长计划”、“家校”等多个针对不同年龄段孩子的专属应用,为家长、医院、学校、孩子等多方面搭建起一个互联互通、便捷高效的沟通、联系、管理平台,为孩子的茁壮成长提供了坚实保障。 韩洋

